

# 平顶山火车站： 下月起多趟列车 运行时刻有变化

□记者 燕亚男  
通讯员 沈坚

本报讯 6月26日，记者从平顶山火车站了解到，自7月1日零时起，全国铁路将启用2023年第三季度列车运行图，涉及平顶山火车站多趟列车（详见右表）。

铁路部门提示，调图后各次旅客列车车票预售期仍为15天。此次平顶山火车站列车时刻变化较大，请旅客在计划出行、选择购票以及进站候车时，密切关注12306网站信息或车站公告，以免耽误行程。

部分车次	运行时刻调整		到达	开行
	车次	运行区间		
部分车次	K240次	太原—深圳东	14:13	14:16
	T50次	宜昌东—北京西	3:08	3:13
	K239次	深圳东—太原	14:06	14:12
	T49次	北京西—宜昌东	2:09	2:13
始发或终到	车次	运行区间	始发	终到
	K1440次	平顶山—宁波	15:12	
	K8056次	平顶山—信阳	6:38	
	K462次	平顶山—上海	21:27	次日13:47
	K852次	平顶山—上海	17:23	次日8:48
	K1439次	宁波—平顶山		13:03
	K851次	上海—平顶山		16:03
K461次	上海—平顶山		5:38	
新增车次	K8054/5次	信阳—平顶山	17:30始发	20:26到达
减少车次	K262/1次	汉中—北京西		
区段延长	K83次	广州—西安延长至宝鸡	次日23:12到达	

## 七一颂党恩 书画传真情

6月26日，新华区曙光街街道凌云社区新时代文明实践站举办了“七一颂党恩 书画传真情”主题活动，社区多位书画爱好者受邀挥毫泼墨，用书画作品喜迎七一建党节的到来。本报记者 张鹏 摄



## 端午假期，市民消费热情高涨

全市19家重点商贸企业营业额4497万元，比去年同期增长11.34%

□记者 张五阳

本报讯 6月26日，记者从市商务局获悉，根据商务部商贸流通业监测平台显示，今年端午假期，我市19家重点商贸流通监测样本企业营业额4497万元，比去年同期的4038.97万元增长11.34%。

据了解，此次端午节小长假监

测了粮油食品、饮料、烟酒、服装、鞋帽、针织纺织品、化妆品、金银珠宝、日用品、书刊杂志、家用电器及音像器材、文化办公用品等多个商品流通类目。服装、化妆品、金银珠宝、日用品等几大类目营业额同比增长14.28%至27%。烟酒类目消费达320.27万元，增长265%；日用品类消费79.64万元，比2019年增长35.88%。

据市商务局有关人士介绍，今年端午假期呈现商品丰富、供应充足、物价平稳、购销两旺的态势。统计数据来自我市多家大型商场、超市、批发零售企业等19家重点商贸企业。从监测数据上也可以看出，我市消费还是主要集中在烟酒、金银珠宝、服装、日用品等几大热门类目，部分类目消费甚至远超2019年同期消费水平。

## 宝丰县龙泉寺水库钓鱼比赛报名正在进行中

□记者 王辉

本报讯 6月27日上午，从市钓鱼运动协会传来消息，市第十一届运动会暨第六届全民健身大会钓鱼比赛将在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺水库开赛，欢迎平顶山辖区内的钓鱼爱好者组队报名参赛。

据市钓鱼运动协会秘书长宋衡

介绍，比赛时间为7月10日，比赛项目为45米手竿个人重量积分赛。参赛运动员要求年龄在18岁至65岁，须具有平顶山户籍或其工作、学习单位在我市辖区内。每单位可报领队1人、教练1人、运动员限报8人，所有参赛运动员限报300人，报满为止，不接受个人报名。请各参赛单位于6月30日前将报名表（一式两份，必须

打印、加盖单位公章）、运动员身份证原件和复印件，提交市十一运会组委会竞赛部审核。运动员报名时，需要提交县级以上医院开具的健康证明和人身意外伤害保险手续。联系人：赵佩垚，电话：0375—3392888、15637581885。电子邮箱：pds11yhbm@126.com。地址：市体育村体育场西侧16区202室。

## 感谢特巡警交警辛苦护学 爱心商户送来矿泉水西瓜

□记者 吕占伟

本报讯 6月27日中午，市城乡一体化示范区翠林蓝湾小学的小学生列队走过一座景观桥，来到家长身边。市公安局城乡一体化示范区分局特巡警大队队员分成两队，各自手持防爆叉和盾牌，护送家长和学生到马路人行横道前。交警疏导车辆，引导家长和学生安全过马路。

护送完最后一拨学生过马路，已过正午时分，特巡警和交警准备撤离。此时，一辆皮卡车停在了路边阴凉处。“辛苦你们了，大热的天儿，喝点水、吃点瓜解解暑吧！”车上下来的是一名身材瘦削的中年男子对队员们说。

这位名叫许冠杰的男子今年44岁，是蓝湾尚街一家照相馆的老板，看到特巡警和交警在该小学护学岗日复一日坚守，他自费购买了20箱矿泉水和70公斤西瓜送给他们。“3年来，我们大队负责示范区5个点位的护学岗，虽然辛苦，只要学生安全，再累也值得。”示范区分局特巡警大队大队长王刚说。

## 大量叶子菜发黄为哪般？

本报牵线搭桥

专家为大棚蔬菜“把脉”

□记者 牛超

本报讯“种的叶子菜老是发黄死掉，是咋回事？你们能不能帮忙找找专家……”近日，菜农孙先生拨打本报热线，诉说了他的烦心事。

孙先生说，他是湛河区北渡街道双楼村人。3年前，他在叶县任店镇秋河村租了近40亩（1亩≈666.67平方米）地种上海青、奶油小白菜。其间，这些菜也出现过菜叶发黄的情况，但数量少。最近，菜叶发黄现象越来越严重。

6月27日，记者联系市农业科学院技术员李会松一起赶往秋河村。孙先生的菜地位于秋河村东边，塑料大棚一个挨着一个，远远看去也是绿油油的一片，近看才发现不少菜叶发黄，显得萎软，拔出来发现根部已开始腐烂。

“棚与棚之间距离太近，种植密度太大，通风不够，棚内温度太高。像这样的天气，大棚下方的薄膜最好都揭起来，加强通风换气。大棚里的土地发黏，甚至出现积水，说明浇水过多，要减少浇水时间或次数。要注意及时换茬，施些鸡粪或牛粪……”李会松指出叶子菜发病原因，并提出防治办法。“听了您的讲解，我受益匪浅。真是太感谢你们了，这么热的天还专门跑来一趟。”孙先生说。

■广告

## 金霖拍卖公告

我公司接受委托，定于2023年7月7日11时在我公司五楼拍卖厅，依法定程序公开拍卖：碳化硅一批300吨（保证金60万元）。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知，请到我公司咨询，资质审核合格后方可报名。  
报名起止时间：2023年6月28日至7月5日17时  
标的展示时间：自

公告之日起至报名截止时间  
标的展示地点：标的所在地  
联系电话：0375-2885588  
15836999999  
公司地址：平顶山市新华路中段豪来楼上四楼  
公司网址：www.hnjipm.com  
河南省金霖拍卖有限责任公司  
(中国拍卖行业AA企业)  
2023年6月28日